



## SAVJETI ZA RAD U PROBNOJ VERZIJU MINIMAXA

Postoji velik broj različitih programa za upravljanje poslovanjem, od osnovnih do mnogo složenijih i sveobuhvatnijih rješenja, kreiranih da Vam pomognu u poboljšanju Vašeg poslovanja. Međutim odluka o tome koji bi program savršeno odgovarao Vašoj tvrtki ne dolazi lako.

Proces odabira često je dugotrajan i uključuje više donositelja odluka. Uz to, za svaku odluku i na kraju za svaku promjenu potrebno je vrijeme i strpljenje.

Upravo iz tog razloga želimo Vam da napravite najbolji moguću odabir za svoje poslovanje. Stoga u nastavku donosimo nekoliko savjeta kako maksimalno iskoristiti besplatno **30-dnevno probno razdoblje** računovodstvenog programa Minimax.

Najbolji način da upoznate **minimax** jest da ga isprobate!



### ODVOJITE VRIJEME ZA TESTIRANJE PROGRAMA

Kada sami vodite kompletno poslovanje i računovodstvo, a uz to i delegirate svome timu, vrlo je teško izdvojiti vrijeme za aktivnosti poput testiranja novog računovodstvenog programa. Najveća pogreška koju možete učiniti jest da se registrirate u probnu verziju i zatim istu ne testirate jer ste pretrpani poslom. Nije nužno da program testirate u tjedan dana, već na raspolaganju imate 30 dana, upravo iz razloga kako biste organizirali svoje vrijeme, upoznali sve funkcionalnosti i shvatili logiku programa.

Dobra vijest: Korisničko sučelje je intuitivno i „user friendly“, stoga će se nekoliko sati koncentracije isplatiti vrlo brzo. Uz to, kroz program Vas vode brojni „čarobnjaci“, a na raspolaganju imate i preko 1.000 što pisanih, što video uputa.

[Česta pitanja o programu Minimax](#)

### DEFINIRAJTE CILJ KOJI ŽELITE POSTIĆI

Prije nego što započnete s testiranjem programa vrlo je važno razumjeti potrebe i ciljeve koje želite ostvariti testiranjem novog programa. Možda ste se registrirali u probnu verziju jer Vam je potrebno samo izdavanje računa. Ali, možda su Vam potrebne i druge funkcionalnosti koje program nudi. Kako biste u potpunosti testirali program, proučite i druge module / funkcionalnosti izvan definiranih potreba. Budite jasni u definiranju svojih ciljeva, temeljito istražite program i dobro razmislite na koji način možete poboljšati svoje poslovanje. U konačnici, nitko ne zna što Vam treba više od Vas samih.

[Besplatni priručnik: Kako odabrati računovodstveni program?](#)



### BUDITE SVJESNI DA JE SVAKO POSLOVANJE DRUGAČIJE

Činjenica je da ne postoji savršeni program niti program koji će zadovoljiti sve potrebe korisnika. Svako je poslovanje jedinstveno i ima specifične potrebe. Upravo Vam probna verzija programa omogućava da isprobate odgovara li program Vašim potrebama. Međutim imajte na umu da određene funkcionalnosti nije moguće isprobati odmah, što ne znači da programu ne trebate dati priliku. U ponudi imamo nekoliko različitih licenci tako da možete odabrati onaj koji najviše odgovara Vašim potrebama.

[Ponuda licenci](#)

### UKLJUČITE VIŠE OSOBA U PROCES DONOŠENJA ODLUKE

Već na samom početku preporuka je da svoje članove tima odnosno zaposlenike također uključite u testiranje programa jer će oni u konačnici biti krajnji korisnici programa u budućnosti. Upravo svojim znanjem i iskustvom mogu najbolje prepoznati hoće li novi program odgovarati Vašem poslovanju, ali Vam olakšati i donošenje odluke.



### POIGRAJTE SE PODACIMA

Kako biste u potpunosti isprobali program i shvatili na koji način isti funkcionira nužno je unijeti podatke. Podaci mogu biti fiktivni ili stvarni, možete ih unositi ručno ili uvesti u program. Preporuka je da unesete stvarne podatke kako biste na konkretnim primjerima vidjeli kako program funkcionira i na kraju krajeva, ako nastavite s korištenjem programa i odaberete licencu nećete morati sve podatke unositi ispočetka već ćete iste prenijeti u originalnu verziju programa.

### KAKO UVESTI PODATKE U MINIMAX

Obratite se korisničkoj podršci.

Neovisno o tome testirate li program ili ste postojeći korisnik, naš tim podrške uvijek je tu za Vas. Probno razdoblje od 30 dana pravo je vrijeme da upoznate našu korisničku podršku. Svaki početak je težak i zato smo tu da Vam pomognemo i olakšamo prve korake. Samostalno istraživanje i proaktivnost su poželjni i pohvalni, no ako previše vremena gubite na otkrivanje nekog detalja, slobodno se obratite našoj korisničkoj podršci.

[Na koji način komunicirati s korisničkom podrškom?](#)



Nadamo se da će Vam naši savjeti pomoći da što bolje iskoristite probno razdoblje.